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Courts-Martial

An Airman First Class was found guilty of wrongfully importing a controlled substance into the
United States on divers occasions and for wrongfully possessing a controlled substance on divers
occasions in violation of Article 134, UCMJ. The member was sentenced to a reduction to E-1,
10 days of confinement, and 15 days restriction to Little Rock Air Force Base.

Article 15 Actions (Non-Judicial Punishment)

An Airman First Class received a reduction to Airman, five days extra duty and a reprimand for
failing to obey a lawful order by wrongfully traveling outside the state of Arkansas, in violation
of Article 92, UCMJ.

A Staff Sergeant received a suspended reduction to Senior Airman and a reprimand for failing to
abide by a restriction of movement order in violation of Article 92, UCMJ.

A Staff Sergeant received a reduction to the grade of Senior Airman, seven days extra duty, and
a reprimand for failing to maintain social distancing requirements in violation of Article 92,
UCMJ.

An Airman First Class received a reduction to the grade of Airman and a reprimand for wrongful
use of marijuana in violation of Article 112a, UCMJ.

An Airman First Class received a reduction to the grade of Airman, a suspended forfeiture of one
half month’s pay for one month, and a reprimand for failing to abide by a restriction of
movement order in violation of Article 92, UCMJ, and for making a false official statement in
violation of Article 107, UCMJ.

An Airman First Class received a reduction to the grade of Airman, a suspended forfeiture of one
half month’s pay for one month, and a reprimand for failing to abide by a restriction of
movement order in violation of Article 92, UCMJ, and for making a false official statement in
violation of Article 107, UCMJ.

An Airman First Class received a suspended reduction to the grade of Airman, five days extra
duty, forfeiture of $100.00 pay, and a reprimand, for consuming alcohol while under the legal
drinking age of 21 in violation of Article 92, UCMJ.



A Senior Airman received fourteen days extra duty, forfeitures of $100.00 pay per month for two
months and a reprimand for failing to obey LRAFB Instruction 31-218, Following Too Closely,
in violation of Article 92, UCMJ.

A Staff Sergeant received a reduction to Senior Airman and a reprimand for making
inappropriate comments in violation of Article 92, UCMJ, and committing simple assault in
violation of Article 128, UCMJ.

A Senior Airman received a reduction to Airman First Class, five days extra duty, suspended
forfeiture of $1,151.00 pay per month for two months, and a reprimand for failing to obey a

lawful order by wrongfully traveling outside the state of Arkansas in violation of Article 92,

UCMJ, and for making a false official statement in violation of Article 107, UCMJ.

An Airman First Class received a reduction to Airman, suspended forfeiture of $250.00 pay per
month for two months, 30 days restriction to base, and a reprimand for failure to go to their place
of duty in violation of Article 86, UCMJ.

A Senior Airman received a reduction to Airman First Class, suspended forfeiture of $1,151.00
pay per month for two months, and a reprimand for failure to refrain from using a meal card to
obtain subsistence while receiving full Basic Allowance for Subsistence in violation of Article
92, UCMJ.

A Master Sergeant received a reduction to Technical Sergeant, thirty days extra duty with
twenty-three extra duty days suspended, forfeiture of $2,086.00 pay per month for two months,
and a reprimand for being drunk on duty in violation of Article 112, UCMJ, damaging non-
government property with a value under $500.00 in violation of Article 109, UCMJ, and
unlawfully entering a structure in violation of Article 129, UCMJ.

An Airman First Class received a reduction to Airman, forty-five days extra duty, suspended
forfeiture of $971.00 pay per month for two months, and a reprimand for animal neglect in
violation of Article 134, UCMJ.

An Airman First Class received fifteen days restriction to base and a reprimand for consuming
alcohol while under the legal drinking age of 21 in violation of Article 92, UCMJ.

An Airman First Class received fifteen days restriction to base and a reprimand for consuming
alcohol while under the legal drinking age of 21 in violation of Article 92, UCMJ.

An Airman received fifteen days restriction to base and a reprimand for knowingly providing
alcohol to an Airman who had not obtained the legal drinking age of 21 in violation of Article
92, UCMJ.

An Airman First Class received a reduction to Airman and a reprimand for failing to
immediately activate the final denial barriers when there was a gate runner in violation of Article
92, UCMJ.



A Senior Airman received a reduction to the grade of Airman First Class and a reprimand for
wrongful use of marijuana in violation of Article 112a, UCMJ.

A Staff Sergeant received a suspended reduction to Senior Airman and a reprimand for assault
consummated by battery in violation of Article 128, UCMJ.

A Staff Sergeant received a reduction to Senior Airman, forty-five days extra duty, suspended
forfeiture of $1,373.00 pay per month for two months, and a reprimand for failing to obey a no-
contact order and failing to refrain from driving a vehicle onto base with a person concealed in
the trunk of the vehicle in violation of Article 92, UCMJ.

A Senior Airman received a reduction to Airman First Class, fourteen days extra duty, and a
reprimand for failing to maintain social distancing requirements in violation of Article 92,
UCMJ.

Involuntary Discharges

An Airman was discharged with an Under Honorable Conditions (General) service
characterization for Misconduct: Drug Abuse.

An Airman Basic was discharged with an Under Other Than Honorable Conditions (UOTHC)
service characterization for Misconduct: Drug Abuse.

An Airman First Class was discharged with a General service characterization for Misconduct:
Drug Abuse.

An Airman was discharged with General service characterization for Misconduct: Drug Abuse.

An Airman was discharged with a General service characterization for Misconduct: Minor
Disciplinary Infractions.

An Airman was discharged with a General service characterization for Misconduct: Minor
Disciplinary Infractions.

An Airman was discharged with a General service characterization for Misconduct: Minor
Disciplinary Infractions.

An Airman First Class was discharged with a General service characterization for Misconduct:
Minor Disciplinary Infractions.

An Airman First Class was discharged in lieu of court martial with an Under Other than
Honorable Conditions service characterization for Misconduct: Drug Abuse.



